

Голові Державної служби України
з надзвичайних ситуацій
Сергію КРУКУ
01601, м. Київ, вул. О. Гончара, 55а

Про можливості розвитку співпраці в сфері
гуманітарного розмінування територій

Шановний пане Голово!

Компанія VITAVA тривалий час активно займається розробкою проекту високотехнологічного Комплексу дистанційного виявлення, ідентифікації та картографування будь-яких видів вибухонебезпечних предметів (далі – Комплекс) та його впровадженням в практичну діяльність. Використання Комплексу забезпечить: дистанційне, 100% виявлення всіх видів вибухонебезпечних предметів (далі - ВВП) з лінійними розмірами не менше 5x10 см у будь-яких природних умовах. Тривалість одночасного візуально-технічного обстеження 1 км² території не перевищуватиме 5 годин. Глибина виявлення ВВП на суходолі - до 10 м, в акваторіях - до 20 м і більше (залежно від опцій). Можливе застосування Комплексу (його модифікацій) в житлових масивах та для виявлення будь-яких хімічних, біологічних та радіоактивних речовин. Очікуваний термін реалізації складає до 2-х років. Це дозволить в сотні разів скоротити час та підвищити надійність обстеження територій, озброїти сапера планшетом з електронною картою місцевості та нанесеними на неї ВВП. При використанні 100 таких Комплексів (400 осіб обслуговуючого персоналу) обстеження 300 000 км² триватиме близько 4-5 років. Надзвичайну актуальність нашої технології підтверджено на міжнародній конференції «Гуманітарне розмінування в Україні. Проблеми та шляхи вирішення», яка відбулася 18 липня цього року в м. Києві за участю фахівців ДСНС.

Довідково: Мальтійський орден (КМФАР) прийняв рішення про заснування цільового фонду з гуманітарного розмінування території України. Це сприятиме не лише реалізації нашого проекту (обстеження є лише складовою), а й впровадженню ДСНС всього комплексу заходів з розмінування.

Державна словенська фундація Enhancing Human Security (ITF) має багаторічний досвід щодо вирішення проблем гуманітарного розмінування на міжнародному рівні.

З метою прискорення гуманітарного розмінування забруднених територій України та застосування Комплексу, Компанія VITAVA разом з Державною словенською фундацією “Enhancing Human Security (ITF)” та державою Мальтійський орден (Sovereign Order of Saint John of Jerusalem, Knights of Malta, Federation of the Autonomous Pories, КМФАР) пропонує розглянути можливість започаткування співробітництва в сфері очищення території України від ВВП.

Також інформуємо Вас, що між нашими організаціями вже є вдалий досвід співпраці, а саме в минулому році ми надали Україні гуманітарну допомогу у вигляді 300 000 комплектів протигазів ЦП-5 в стані консервації, частина яких надійшла (50 000) в користування ДСНС.

На нашу думку, наявний досвід і спроможності Сторін, які виявили зацікавленість і готовність до співробітництва в гуманітарному розмінуванні України, дозволить:

- запустити постійно діючий механізм позабюджетного фінансування поточної діяльності та сучасного технічного устаткування Сторін співробітництва;
- створити умови для розробки і впровадження високоєфективних інноваційних технологій демінування, зокрема технології нашої компанії щодо дистанційного виявлення, ідентифікації та картографування боєприпасів, які не вибухнули;
- розгорнути в Словенії навчальний Центр з підготовки та підвищення кваліфікації інструкторів і піротехніків не лише ДСНС, а й ліцензованих організацій/компаній недержавної форми власності з числа волонтерів та фахово придатних осіб, звільнених з військової служби;
- об'єктивно оцінювати, гарантувати надійність і страхувати ризики проведення робіт з демінування територій, залучати до цього процесу відомі профільні компанії та установи.

Співробітництво може здійснюватися шляхом: налагодження партнерських відносин; обміну досвідом; створення та забезпечення діяльності спільних робочих груп, консультативних, експертних та інших органів; організації зустрічей, нарад, засідань, технічних інспекцій, а також спільних семінарів, конференцій, круглих столів з питань, що є предметом співробітництва.

Прийнятні форми співробітництва та їх зміст можуть бути визначені окремо.

З урахуванням зазначеного, просимо Вас в найкоротші терміни поінформувати нас та наших партнерів (направити копію відповіді ДСНС до ITF та КМФАР) про прийняте Вами рішення щодо започаткування співробітництва з нами.

З повагою,

Директор
Віктор Паливода

